



## SEMMELWEIS EGYETEM

Általános Orvostudományi Kar  
Anatómiai, Szövet- és Fejlődéstani Intézet

Intézetigazgató  
**Dr. Alpár Alán**  
egyetemi tanár

### Makroszkópos anatómia és fejlődéstan tanulmányi verseny

#### Versenykiírás

Tisztelt Hallgatók!

Az Anatómiai, Szövet-és Fejlődéstani Intézet a 2023/2024-es tanévben is meghirdeti a 2 forduló Makroszkópos anatómia és fejlődéstan tanulmányi versenyt I. évfolyamos, szigorlat előtt álló hallgatók számára.

Minden olyan hallgató, akinek a tavaszi félévben a demonstrációs átlaga eléri a 4,0-t, részt vehet a 13. oktatósi héten megrendezésre kerülő tanulmányi verseny első, írásbeli fordulóján. Azon hallgatók, akik ezen az írásbeli fordulón jó (4) vagy jeles (5) érdemjegyet szereznek, mentesülnek a szigorlat írásbeli részé alól (a megszerzett részjeggyel) és a vizsgaidőszakban csak gyakorlati szigorlatot kell tenniük.

Az első fordulóban a 10 legjobb eredményt elérő hallgató részt vehet a 14. hét végén megrendezésre kerülő második fordulón, ahol a gyakorlati tájékozódásukról adhatnak számot, egy rövid, ún. „pinteszt” formájában (anatómiai preparátumokon előre bejelölt struktúrák megnevezése, időre). A verseny győzteseit az írásbeli versenyvizsga és a gyakorlati fordulón elért összesített pontszám alapján határozzuk meg.

A tanulmányi versenyt a Burák Máté Alapítvány támogatja.

Máté kiváló, diáktársai és oktatói által egyaránt becsült és szeretett, tragikusan fiatalon elhunyt reményteljes orvostanhallgatónk volt, aki súlyos betegsége alatt is példamutatóan küzdött céljaiért.

A szakma és az intézet iránti szeretete vezette családját a felajánlásra, mellyel a legjobb eredményt elért hallgatókat és közösséget támogatja az Alapítvány.

Díjak: I. helyezés 400,000Ft, II. helyezés: 250,000Ft, III. helyezés 150,000Ft. A legtöbb és egyúttal legsikeresebb hallgatók által képviselt csoport egy közös vacsorát kap ajándékba, melyen gyakorlatvezetőjük is részt vesz. ([www.burakmatealapitvany.hu](http://www.burakmatealapitvany.hu))